

Power und Design für den Arbeitsplatz zu Hause: Der HP Pavilion P6500

Böblingen, 29. Juni 2010 – HP bringt einen neuen Desktop-PC für Privatanwender auf den Markt, die nach einem leistungsstarken Heim-PC suchen. Die HP Pavilion P6500 Serie überzeugt durch die erstklassige Ausstattung und wirkt mit ihrer edlen Klavierlackoptik wie aus einem Guss. Sämtliche Anschlüsse sind elegant verborgen. Ein zusätzliches Highlight ist die ergonomische Gestaltung des Towers, wodurch der Ein-/Aus-Schalter und der Laufwerk-Auswurf einfach erreichbar sind. Die neue HP Pavilion P6500 Serie ist ab sofort zu einem Preis ab 599 Euro (unverbindliche Preisempfehlung, inkl. MwSt.) im Handel erhältlich.

Exklusiv und hochwertig

Neben dem raffinierten Design verbindet der Desktop-PC neueste Prozessortechnologie mit umfangreicher Speicherkapazität: so hat der Anwender die Wahl zwischen leistungsstarken Intel oder AMD Prozessoren. Bei den HP Pavilion P6500-Geräten stehen modellabhängig bis zu 3 TB Festplatte zur Verfügung. Ebenso kann der PC-Nutzer zwischen verschiedenen Grafikkarten von NVIDIA und ATI auswählen. Der HP Pavilion P6500 bietet mit einem integrierten Kartenlesegerät, sechs USB- sowie HDMI-, DVI- und VGA-Anschlüssen bei dedizierter Grafik eine große Vielfalt an Anschlussmöglichkeiten. Ein hochwertiges Klangerlebnis runden das Portfolio der HP Pavilion P6500 Serie mit dem Surround-Sound 5.1/7.1 sowie dem S/P-DIF Anschluss ab. Neben mitgelieferter Maus und Tastatur bieten einige Modelle der Serie mit eingebautem Blu-ray Laufwerk glanzvolles Home Entertainment

Preise und Verfügbarkeit

Der HP Pavilion P6500 ist ab sofort zu einem Preis ab 599 € (unverbindliche Preisempfehlung, inkl. MwSt.) im Handel erhältlich.

Herstellergarantie

HP gewährt auf die HP Pavilion P6500 Serie eine Herstellergarantie von 2 Jahren inklusive Abhol- und Lieferservice. Die Service- und Supportleistungen können Nutzer über HP Total Care erweitern.

Pressekontakt
Eleonore Körner
PR Manager PSG
Tel.: 07031 /14-62 60
E-Mail:
eleonore.koerner@hp.com

Hewlett-Packard GmbH Herrenberger Str. 140 71034 Böblingen / Germany www.hp.com/de

HP Presseservice: Tel.: 089 / 413 01 833 E-Mail: HPPSGGermany@edelman.com

Edelman GmbH Landshuter Allee 8 80637 München / Germany www.edelman.com/de



Technische Daten im Überblick

Produktname	HP Pavilion P6500 Serie	
Prozessor	Intel Core i3, i5 oder i7 Prozessoren Intel Core2 Quad Prozessoren Intel Core2 Duo Prozessoren	AMD Athlon II X2/X3/X4 Prozessoren AMD Phenom II X4 Prozessoren AMD Phenom II X6 Prozessor
Chipsatz	Intel® H57 PCH	AMD 760G
Hauptspeicher	bis zu 8GB DDR3	
Festplattenspeicher	Bis zu 3 TB	
Laufwerke	SuperMulti Blu-ray Brenner mit LightScribe Technologie, DVD-Brenner (S-ATA): DVD-RAM und Double-Layer, mit LightScribe	
Grafik	ATI Radeon HD5570 2GB VRAM DDR3 DX11, ATI Radeon HD 5450 Grafik 1GB VRAM DDR3 DX11, NVIDIA GeForce GT320 Grafik 1 GB VRAM, NVIDIA GeForce GT315 Grafik 512MB VRAM	ATI Radeon HD5570 2GB VRAM DDR3 DX11, ATI Radeon HD 5450 Grafik 1GB VRAM DDR3 DX11, NVIDIA GeForce GT320 Grafik 1 GB VRAM, NVIDIA GeForce GT315 Grafik 512MB VRAM
Onboard-Grafik	Intel GMA X4500 HD (DX10)	ATI Radeon 3000 Grafik
Betriebssystem (wahlweise vorinstalliert)	Original Windows® 7 Home Premium 64-Bit	
Konnektivität	10/100/1000 Gigabit Ethernet LAN WLAN Mini Karte b/g/n 2X2 (optional)	
Erweiterungs- steckplätze	3 PCI-Express 1x (2 frei); 1 PCI-Express 16x (1 frei); 2 externe Einschübe für optische Laufwerke; 2 interne Festplatteneinschübe	
Integrierte E/A- Schnittstellen	Integriertes 15-in-1 Kartenlesegerät; HDMI-/DVI-/VGA Anschluss bei dedizierter Grafik, VGA und DVI bei Onboard-Grafik; 8 USB Anschlüsse (2 vorne), FireWire (modellabhängig); inklusive Maus und Tastatur (USB)	
Audio	Surround-Sound 5.1/7.1 (modellabhängig), S/P-DIF Anschluss (modellabhängig)	
Hersteller-Garantie	2 Jahre Abhol- und Lieferservice	



Über HP

HP, das weltweit größte Technologie-Unternehmen, vereinfacht den Umgang mit Technologie für Privatpersonen und Unternehmen - mit einem Angebot, das die Bereiche Drucken, Personal Computing, Software, Services und IT-Infrastruktur umfasst.

Weitere Informationen zum Unternehmen (NYSE, Nasdag: HPQ) und zu den Produkten finden Sie unter www.hp.com/de.

Presseinformationen und Bildmaterial finden sich in chronologischer und thematischer Reihenfolge unter www.hp.com/de/presse.

Weitere Informationen für Unternehmenskunden:

Tel.: 0180 / 5 66 57 75

(0,14€/Min. aus dem dt. Festnetz, höchstens

0,42€/Min. aus dt. Mobilfunknetzen) E-Mail: firmen.kunden@hp.com

Tel.: 0180 / 5 66 57 75

Endkunden:

Weitere Informationen für

(0,14€/Min. aus dem dt. Festnetz, höchstens

0,42€/Min. aus dt. Mobilfunknetzen) E-Mail: privat.kunden@hp.com Besuchen Sie den HP Store unter www.hp.com/de/hpshop

Weitere Informationen für Channelpartner:

Tel.: 0180 / 5 92 97 35

(0,14€/Min. aus dem dt. Festnetz, höchstens

0,42€/Min. aus dt. Mobilfunknetzen)

E-Mail: Preferred-Partner-Hotline@hp.com

© 2010 Hewlett-Packard Development Company, L.P. The information contained herein is subject to change without notice. The only warranties for HP products and services are set forth in the express warranty statements accompanying such products and services. Nothing herein should be construed as constituting an additional warranty. HP shall not be liable for technical or editorial errors or omissions contained herein.

06/2010